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Liikennebarometrin tarkoituksena on selvittää, miten eri liikennemuotojen olosuhteet toteutuvat 
Vantaalla sekä sitä, miten vantaalaisten liikkuminen on muuttunut tai muuttumassa. Kyselytutkimus 
teetetään neljän vuoden välein ja nyt valmistunut tutkimus oli kolmas toteutettu.

Vantaan liikennebarometri teetettiin syksyllä 2024. Kysely toteutettiin otantatutkimuksena ja siihen 
vastasi 1038 vantaalaista ikäjoukosta 18–74-vuotiaat. Tuloksia verrataan raportissa vuosien 2016 ja 2020 
tuloksiin.

Tutkimuksen mukaan vantaalaiset ovat tyytyväisiä kotikaupunkinsa liikennejärjestelmän toimivuuteen. 
Vastaajista 69 % oli sitä mieltä, että joukkoliikenne toimii Vantaalla erittäin tai melko hyvin (2020: 59 %, 
2016: 57 %) Myös tyytyväisyys jalankulun ja pyöräilyn liikkumisolosuhteiden kasvoi 5 %-yksikköä 
verrattuna vuoden 2020 barometriin. Autoliikenteen koki sujuvan erittäin hyvin tai melko hyvin 71 % 
vastaajista (2020: 69 %, 2016: 68 %).

Vantaan kaupungin tavoitteena on ollut edistää joukkoliikennettä ja parantaa pyöräilyn olosuhteita. 
Joukkoliikenteen edistämisen puolesta on 64 % vastaajista ja pyöräilyn edistämisen sekä olosuhteiden 
parantamisen puolesta 57 % vastaajista.

21 % vastanneista kertoi vähentäneensä autoilua viimeisen vuoden aikana ja 11 % arvioi vähentävänsä 
henkilöauton käyttöä seuraavan vuoden aikana. Henkilöautomatkoja on korvattu 
joukkoliikennematkoilla sekä pyöräily- ja kävelymatkoilla. Tyytyväisyys autojen 
pysäköintimahdollisuuksiin, sekä omalla asuinalueella että muualla kotikaupungissa, oli kasvanut 
vuodesta 2020.

Kävelyn kokee turvalliseksi tai melko turvalliseksi 90 % vastanneista. Autoilun kokee turvalliseksi tai 
melko turvalliseksi 86 % vastanneista. Turvalliseksi tai melko turvalliseksi pyöräilyn omalla 
asuinalueellaan koki 81 % vastanneista.

Pyöräteiden talvikunnossapitoa arvioitiin eniten kohtalaiseksi 29 %. Melko hyväksi tai erinomaiseksi 
pyöräteiden talvikunnossapidon arvioi 25 % vastaajista ja melko huonoksi tai erittäin huonoksi 23 %. 
Jalankulkuväylien talvikunnossapidon arvioi kohtalaiseksi 34 %.  Melko hyväksi tai erinomaiseksi 
jalankulkuväylien talvikunnossapidon arvioi 40 % vastaajista ja melko huonoksi tai erittäin huonoksi 23 % 
vastaajista.

Vantaan kaupungin hallintosäännön 9 luvun 4 §:n mukaan kaupunkitilalautakunta vastaa liikenteen ja 
yhdyskuntatekniikan kokonaisvaltaisesta kehittämisestä sekä kaupungin liikenneturvallisuustyöstä.
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Päätetään merkitä tiedoksi Liikennebarometri 2024 -raportti.
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